## В Волгоградской области двое мужчин подозреваются в совершении разбойного нападения на пенсионерку и покушении на её убийство

5 августа 2020 года в правоохранительные органы Волгоградской области обратилась 72-летняя местная жительница, которая рассказала, что ночью к ней в дом ворвались неизвестные и пытались убить. Пока женщина находилась без сознания преступники похитили ценные вещи и скрылись. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30, п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство сопряженное с разбоем), ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище).

В результате слаженной работы следователей территориального подразделения СК России, а также оперативных сотрудников органов МВД в течение суток удалось установить и задержать подозреваемых в совершении указанного преступления. Ими оказались два брата из Саратовской области, 1979 и 1980 годов рождения, которые, скрываясь от органов следствия за совершенные там кражи, в апреле текущего года прибыли в Волгоградский регион.

По данным следствия, днем 5 августа 2020 года злоумышленники пришли к пенсионерке и попросили разрешить им переночевать. Женщина отказала. Сообщники ночью проникли к ней в дом, где стали душить спящую хозяйку жилища подушкой, а затем требовать от неё выдать ценные вещи и деньги. Получив отказ, они вновь стали душить потерпевшую, затягивая на её шее простынь. Когда пенсионерка потеряла сознание подозреваемые обыскали её дом. Потом скрылись с похищенными мобильным телефоном и банковскими картами, предварительно включив все конфорки на газовой плите и даже духовку. Когда потерпевшая пришла в сознание, она обратилась за помощью к соседке, которая сразу же вызвала бригаду медиков и сообщила о случившемся в правоохранительные органы. Первым на место происшествия прибыл участковый уполномоченный полиции, который выключил газ, тем самым предотвратив возможное ЧП.

Подозреваемые были задержаны в городе Волжском. К тому моменту они уже успели снять с украденных банковских карт все деньги. Установлено, что братья ранее уже привлекались к уголовной ответственности. Имеют судимости за кражи.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. Подготовлено ходатайство об



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

избрании в отношении фигурантов дела меры пресечения в виде заключения под стражу.

07 Августа 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1488958